



В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии, подозреваемого в незаконном обороте наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора группы надзора отдела безопасности федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония № 27» ГУФСИН России по Приморскому краю Александра Шевцова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к сбыту наркотических средств в особо крупном размере). Установлено, что, находясь на службе, Шевцов пытался пронести пакет с наркотическим средством - маслом каннабиса массой более 60 граммов на территорию исправительной колонии, где был задержан сотрудниками Госнарконтроля. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535860>